

## 正 誤 表

日本臨牀 2024年4月増刊「腫瘍循環器学」（2024年4月30日発行）において  
誤りがございました。下記のように訂正してお詫び申し上げます。

「心筋炎の診断・治療」379頁 表1. 心筋炎の定義 慢性心筋炎

誤	組織学的に炎症細胞 <u>浸潤</u> 、心筋細胞傷害
正	組織学的に炎症細胞 <u>浸潤を認めるが</u> 、心筋細胞傷害